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INVITAŢIE DE PRESĂ 
 

 
 

 
Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei are onoarea să vă invite  

marti,  27 februarie 2007,  incepand cu orele 8.30 la Lansarea publică a 
 Observatorului Naţional al Ocupării şi Formării Profesionale a Forţei de 

Muncă. 
 
 Evenimentul va avea loc la  Hotelul LIDO-Sala „Best Chef". 
 Programul lansării Observatorului Naţional al Ocupării şi Formării Profesionale a 

Forţei de Muncă se va desfăşura conform Agendei reuniunii anexată.  

 
Observatorul Naţional al Ocupării şi Formării Profesionale a Forţei de 

Muncă  a fost înfiinţat prin Ordinul nr. 564/2006 al ministrului muncii, solidarităţii 
sociale şi familiei, temporar,în cadrul Direcţiei Programe şi Strategii Forţă de Muncă, 
fiind posibilă, ulterior, constituirea ca entitate distinctă în structura Ministerului Muncii, 
Solidarităţii Sociale şi Familiei sau chiar independentă de acesta.  

Crearea acestei noi structuri s-a impus ca o necesitate pentru realizarea 
monitorizării şi evaluării impactului asupra pieţei muncii a programelor şi strategiilor 
elaborate în domeniul politicilor de ocupare şi formare profesională. Observatorul va 
fi o sursă informaţională cu privire la fenomenele şi procesele specifice pieţei muncii, 
utilă procesului de fundamentare, elaborare şi implementare a politicilor şi strategiilor 
în domeniul ocupării şi formării forţei de muncă. În acest sens, Observatorul va 
realiza o reţea interinstituţională pentru schimbul de informaţii şi colectarea de date 
privind piaţa muncii, favorabilă iniţiativelor de ocupare şi formare a forţei de muncă. 

De asemenea, Observatorul va crea şi cadrul instituţional pentru organizarea 
de întâlniri, seminarii tematice cu participări multiple care să se constituie în suport 
pentru fundamentarea politicilor/strategiilor ocupării şi formării profesionale. 



 
Funcţiile Observatorului sunt: 

 de colectare, prelucrare, interpretare şi evaluare a datelor şi informaţiilor 
specifice domeniilor ocupării şi formării profesionale, precum şi a celor 
care au influenţă asupra lor 

 de promovare a rezultatelor evaluărilor 
 de animare a reţelei interinstituţionale. 

 
Observatorul va avea, în principal, următoarele atribuţii: 
• Identificarea operatorilor, fenomenelor şi proceselor care acţionează în 

domeniul ocupării forţei de muncă şi realizarea unei reţele informaţionale; 
• Dezvoltarea unui sistem de colectare, prelucrare şi analiză a datelor; 
• Analiză, sinteză, evaluare şi elaborare de studii, cercetări şi prognoze; 
• Monitorizarea şi evaluarea implementării documentelor programatice 

relevante; 
• Elaborarea periodică de rapoarte tematice asupra ocupării (tendinţele ce 

se manifestă pe piaţa muncii, precum şi nivelul de integrare a politicii 
guvernului în domeniul ocupării în ansamblul politicilor europene de 
ocupare). 

 
 

Pentru exercitarea atribuţiilor sale, Observatorul va colabora cu organele 
centrale ale administraţiei de stat, organe de specialitate din subordinea Guvernului, 
cu alte autorităţi publice şi organisme guvernamentale şi neguvernamentale, cu 
organizaţiile sindicale şi patronale, precum şi cu alte persoane juridice şi fizice, din 
ţară şi din străinătate, cu mediul academic şi cel de cercetare. 

 
Vă aşteptăm ! 
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